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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

م.م.ق 186 هدام یارجا رد یتفایرد یاه ملاعتسا هب یگدیسر رد عیرست و لیهست موزل

د/230/52003 :هرامش
1398/10/14 :خیرات

نارهت ناتسا و رهش یتایلام روما
یتایلام روما لک تارادا

یتایلام روما تارادا لمع هوحن اب هطبار رد فانصا یاه قاتا یوس زا هحورطم ثحابم یخرب هب هجوت اب
بسک هناورپ تفایرد نایضاقتم یارب ،میقتسم یاهتایلام نوناق 186 هدام عوضوم یهاوگ رودص هنیمز رد
رد تسا یضتقم ،لغاشم نابحاص یارب روکذم دنور عیرست و لیهست رب ینبم نانآ تساوخرد و راک ای
یاه هدنورپ یسررب ماگنه رد ،یفنص یاه هیداحتا یوس زا یتفایرد یکینورتکلا یاه ملاعتسا هب خساپ
:دریگ رارق هجوت دروم لماک روط هب ریز دراوم ،طوبرم نایدوم

خساپ هک یدراوم یمامت رد ،یتایلام مرتحم نایدوم قوقح تیاعر زا نانیمطا لوصح روظنم هب -1
روما یاسور و هورگ یاسور ،دوش یم لاسرا هدننک ملاعتسا عجرم یارب »یهاوگ رودص ناکما مدع«
دنتسم زا ،طوبرم شرازگ قیقد یسررب اب ،فانصا یاه قاتا هب خساپ لاسرا زا شیپ تسیاب یم طبریذ
قیقد ساکعنا نودب روکذم شرازگ هچنانچ .دنیامن لصاح نانیمطا یلاسرا خساپ ندوب لدتسم و
تسیاب یم ،دشاب هدش هیهت یتیوه تاعلاطا صقن قیداصم رکذ نودب ای و هدش یعطق یتایلام یهدب
.دوش تدوع هطوبرم یتایلام دحاو هب لیمکت و یسررب تهج

یارب ملاعتسا تبث ناکما 1398/04/05 خروم 200/98/31 هرامش همانشخب )3( دنب یانبم رب -2
رب .تسا هدیدرگ مهارف دنشاب هدومن لیمکت 44 هلحرم ات ار دوخ مان تبث هک یقیقح صاخشا یمامت
هیهت زا شیپ تسیاب یم طبریذ یتایلام روما هرادا ،رکذلا قوف همانشخب )5( دنب یارجا رد و ساسا نیا
و مادقا زین یدوم مان تبث تاعلاطا یجنس تحصهب تبسن ،یهاوگ رودص هناماس رد طوبرم شرازگ
مان تبث تاعلاطا هک ینایدوم دودعم یارب یهاوگ رودص مدع .دیامن دراو مان تبث هناماس رد ار هجیتن
یارب یتیاضران داجیا زا یریگولج روظنم هب .دشاب لدتسم و دنتسم تسیاب یم ،درادن تحص اهنآ
یدج روط هب یتایلام روما تارادا دراوم نیا رد دور یم راظتنا ،اهملاعتسا رارکت زا یریگولج و نایدوم
.دنیامن مامتها ،ملاعتسا خساپ هیهت زا شیپ نایدوم تاعلاطا یجنس تحص هب تبسن
یتایلام یاه یهدب تخادرپ هب طونم طوبرم یهاوگ رودص رکذلا قوف همانشخب )2( دنب یارجا رد-3

یاه یهدب لوصو روظنم هب یهاوگ رودص رد ریخات زا ادج تسیاب یم اذل .دشاب یم یدوم یعطق
هب طوبرم یهدب هلمج زا( فوصوم همانشخب لومش زا جراخ یاه یهدب هبلاطم ای و یعطق ریغ
.دوش بانتجا )لحم نامه رد ثلاث صاخشا یتایلام یهدب و هدوزفا شزرا رب تایلام

یارادمیقتسم یاه تایلام نوناق 186 هدام عوضوم یهاوگ تفایرد نایضاقتم هک یدراوم رد-4
ترورض ،دنشاب هتشاد ار مئارج یگدوشخب و یهدب طیسقت تساوخرد و هدوب یعطق یتایلام یهدب
نیرتمک رد و هدمآ لمع هب رایتخا ضیوفت زا لصاح تیفرظ رثکادح زا یریگ هرهب اب لک تارادا ،دراد
مزلا دراوم نیا رد .دنیامن مادقا ییوگخساپ و یدوم تساوخرد هب یگدیسر هب تبسن ،نکمم نامز
هناماس قیرط زا طوبرم یهاوگ ،یدوم طسوت تخادرپ ینوناق تابیترت ماجنا زا سپ هلصافلاب تسا
.ددرگ لاسرا طبریذ عجارم هب و رداص

هب زاین ،یهاوگ رودص هنیمز رد نانآ تلاکشم هک ینایدوم هب ییوگخساپ رد عیرست روظنم هب-5
هب یگدیسر تهج ،لک هرادا هدنیامن ناونع هب نینواعم زا یکی تسا یضتقم ،دراد صاخ یریگیپ
.)ددرگ لاسرا تنواعم نیا هب همان یفرعم تشونور( دوش یفرعم ناتسا فانصا قاتا هب هژیو دراوم
هدنیامن هب عوضوم ساکعنا اب دنناوت یم ،صاخ دراوم اب دروخرب تروص رد اهناتسا فانصا قاتا
.دنیامن یگدیسر و یریگیپ تساوخرد لک هرادا مرتحم

1398/10/14 :دنس خیرات
د/230/52003 :دنس هرامش
/186/1398/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو
دمحم( یتایلام یاهدمآرد نواعم :هدننک اضما
)یحیسم

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هدام1هرصبت ییارجا طباوض*
186

یناگرزاب تراک دیدمت و رودص*
یاه یهاوگ زا هدافتساءوس
187-186داوم
بسک یاه هناورپ دیدمت*
رودص رد ناسکی هیور داجیا*
یهاوگ
186 یهاوگ رودص رد عیرست*
ای طیسقت هب طونم یهاوگ رودص
تسا یعطق تایلام تخادرپ
هدامهرصبت ییارجا طباوض لاسرا

1371 لاس یحلاصا 186
دیدمت دروم رد 26/2/73 وریپ*
یناگرزاب تراک رودص ای
یهاوگ رودص حلاصیذ هزوح*
ینوناق فیلاکت ماجنا مدع*
هزوح فیاظو و یناگرزاب یاهقاتا

یعقاوم نینچ رد یتایلام یاه
186 هرداص یهاوگ رابتعا تدم*
میقتسم یاهتایلام نوناق
لبق باسحلا یلع تفایرد مدع*
تایلام تیعطق زا
یاهتایلام نوناق 186 هدام*
یاطعا دراوم رد میقتسم
و ثادحا تهج یکناب تلایهست
و ینوکسم یاهدحاو لیمکت
صاخشا هب یراجت و یرادا

یقیقح
طسوت 186 هدام تاررقم تیاعر*
96 هدام نیلومشم دروم رد اهکناب

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

د/230/52003 :همانشخب

د/ 230/52003 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/6/186/4852 :همانشخب
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یحیسم دمحم

یتایلام یاهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

عجارم فرط زا یقوقح ای یقیقح صاخشا راک ای بسک هناورپ و یناگرزاب تراک دیدمت ای دیدجت ای رودص -186 هدام
...ارا هب طونم رادتیحلاص

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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